# 热钱撤离,沪指8连跌破五年纪录



股民在一家证券营业部内关注股市行情,6月13日,沪深股市双双大跌。 新华社 图

#### ■记者 黄文成

受热钱逃离新兴市场回流 美国影响,亚太股市6月13日全 面下跌,A股早盘开盘跳空暴 跌逾3%,并下破年线,最终跌 幅也高达2.83%。有分析指出, 随着年线被跌破,去年12月份 的"解放底"硬度,也可能受到 考验。

#### 热钱加速逃离新兴市场

近日,有报道称,随着美国 经济不断释放出好转信号,热 钱正在加速从新兴市场撤离。

数据显示,在截至6月5日的一周内,有超过40亿美元的资金从新兴市场股票基金中撤出。与此同时,从中国股票基金中撤出的资金量达到了2008年以来的最高,从香港股票基金撤出的资金则达到了近十年最高。受此影响,亚太股市普跌。

#### 沪指创5年来最多连跌

随着周四的再度收阴,沪 指目前已是8连跌,而连跌天数 达到8个交易日的情况,还要追 溯到2008年。此轮连续下跌后, 去年12月初形成的反弹涨幅几 乎被消耗殆尽。

#### 暴跌后A股何去何从

英大证券段春超表示,大 盘重心在向下移动,有望在 2000点以上寻找一个落脚点, 这可能需要2个月的时间。

国金证券高远则认为,A 股目前已创年内新低,短期将继续考验下方整数点位。调整 后机会也将随时到来。

热点聚焦

#### "两桶油"暴跌,中石油仅剩发行价零头

"问君能有几多愁,恰似满仓中石油",在中国石油股价6 月13日随大盘出现了跳水走势,并创出了8.03元的历史新低后,有股民在微博上写下这句诗。而这一新低较2007年上市时的发行价48.6元,仅剩下零头。

自4月中旬以来,截至5月底 中国石油和中国石化的累计跌 幅均未超过2%。直至6月7日,"两桶油"才追随大盘大幅下挫。6月13日,大盘出现了大幅跳水走势,"两桶油"双双大跌。

其中中国石油创出上市以来的最低价8.03元,午后跌幅稍有回稳,报跌2.05%。中国石化虽未创下新低,但也跌破年线,最终跌幅达到3.18%

中石油创历史最低收盘价意味着,目前中石油的所有股东基本被套牢。其首份年报显示,截至2007年底,公司A股股东187.9207万人。而截至今年的一季报,A股股东102.7722万人。对比这两个数据可以看出,中国石油的A股股东数量较2007年已经锐减了约45%。 ■记者 黄文成

### "快乐福彩·礼相送",彩民抽奖或中百元投注卡

端午期间,全省14个市州福彩中心为福利院和敬老院送去了大米、食用油、牛奶等节日物资。彩民吴军(化名)有十几年的彩龄,实地看了敬老院的环境后说,他今后要多为社会公益事业做一点贡献。目前,全省"快乐福彩·礼相送"之端中慰问敬老院正在如火如荼地开展。从6月3日起至6月12日,全省14个市州福彩中心先后开展端午慰问敬老院活动,看望慰问当地1-2所敬老院或福利院的老人和孤残儿童,赠送端午

节礼物。

另外,从6月1日至6月30日,湖南福彩推出为期30天的 视频型彩票"快乐福彩·礼相送"之开心抽奖活动。活动期间,凡在视频型彩票销售厅购彩的彩民均可参与抽奖,每天上午和下午在销售厅各抽奖1次,每次抽取5位幸运彩民。获奖者即可得到价值100元的投注卡,该投注卡由销售厅登记,只能投注,不能兑现金。彩民朋友在玩视频型彩票游戏有望中奖的同时,还能有机会再次幸



运获得视频型彩票100元投注 卡。快来参加我们的"快乐福 彩·礼相送"活动,下一个幸运 儿说不定就是您!

■刘菲

牛熊论剑

端午期间出现大量利空,节 后第一个交易日A股遭遇重挫。

#### 空方:天风证券

跌幅超5%的股票及跌停家数增多,跌势明显,注意控制风险。

#### 多方:中原证券

预计股指仍将继续下探寻求



新的支撑,上证综指2100点将遭 遇较强的挑战。经过持续下跌后, 不排除短线探底反弹的可能。

操作提示

平安银行:10送6派1.70元

权益分派方案:每10股送红股6

股,派1.70元(含税)。股权登记日

为6月19日,除权除息日为6月20

平安银行公告2012年年度

■记者 黄文成

■记者 黄文成 整理



股市表情

#### ◎悲

#### 贵人鸟过会一年未上市

有媒体称贵人鸟将于7月挂牌。公司副总裁陈奕表示还在等证监会批文。贵人鸟于2012年5月9日过会,后遇上A股IPO暂停。

...

基金资讯

#### 银河基金笑傲股债两市

记者观察发现,截至5月底, 银河基金凭借出色的主动管理能 力笑傲股债两市,成为业内唯一 一家旗下所有开放式主动产品净 值均在1元面值以上的基金公司。 以银河基金旗下开放式主动型权 益类产品为例,银河数据显示,截 至5月31日,该公司旗下6只标准 股基过去六个月的平均净值增长 率高达41.73%,4只收益超40%。 其中,银河蓝筹精选过去六个月 的业绩达到54.28%;另一只成立 干去年9月底的次新基金银河主 题策略过去六个月也斩获了 51.81%的收益,而在今年以来收 益超过50%的15只产品中,银河 基金占据两席。即便剔除上述2只 过去六个月收益超50%的产品, 银河旗下标准股基的平均业绩仍 轻松突破36%。

#### 首只浮动费率基金破题

国内首只浮动费率债基——富国目标收益一年期纯债基金的发行正牵动着市场的神经。投资者不仅关注其打破国内基金管理费"旱涝保收"铁饭碗的浮动费率机制;同时,为什么国内的浮动费率基金产品会首先从债券基金破题,也逐渐成为市场关注的热点。多位业内人士认为,债券基金稳健的历史业绩、当前债市不断积

聚的利好因素,或许是促使首只 浮动费率基金从债券基金身上破 题的主要原因。据悉,浮动费率产品的开发得到了业内多家基金公司、托管银行以及监管部门的反复 论证。最终,富国目标收益一年期 债券基金脱颖而出,得到监管部门 与托管银行中国农业银行的高度 认可,成为市场上发行的第一只 浮动费率产品。

#### 农银股基净值增长领先

今年以来创业板、中小板等 成长领先类股票涨势喜人,也让 "眼光准"的股基赚得盆满钵满。 分析人士认为,随着我国经济转 型的加速,市场将有更多的领先 公司涌现。投资者可以关注重点 此类基金,如正在发行的农银行 业领先基金。据了解,农银行业 领先在股票投资上的比例不低 干基金资产的60%,其中投资干 行业领先类股票的比例不低于 非现金基金资产投资的80%。该 基金将通过寻找受益于中国经 济发展、在所属行业中处于领先 地位的上市公司。海通最新报告 显示, 共评出8家股票投资能力 "五星"基金公司,其中农银汇理 以旗下主动偏股型基金近一年、 近两年、近三年的平均净值增长 率均为第一的身份位列"五星榜 单"之首。

■记者 黄文成



行业

## 《种植牙改变生活》专家讲座报名预约可免费参加口腔义诊检查

缺失牙是生命开始衰老的标志。在我国,80%至90%的老年人都存在着不同程度的缺牙,60岁以上的老人中有80%缺牙超过3颗以上。国际上通用的标准是80岁时还能拥有20颗健康的自然牙。

有很多老年人认为:年纪大了

牙齿松动掉落是很正常的,人老了能凑合着吃饭就行了,镶牙怪麻烦的,等全口牙掉光了再镶牙吧。长沙美奥口腔种植专家叶宝定指出,牙齿掉后如果不去处理,空着的地方不仅影响美观和咀嚼,而且时间长了牙床和牙槽骨会被吸收,此外

周围的牙齿也会向空着的地方倾斜。如果长期这样,不但牙齿功能受到损伤,想要再镶牙的时候也会增加难度。为感谢星城市民的信任与支持,帮助广大牙缺失者了解当今最好的镶牙方式——种植牙技术,长沙美奥口腔医院将于6月16日14:30举行《种植牙改变生活》专题讲座。讲座内容主要围绕缺牙种植、种植修复的好处及牙齿种植给生活带来的改变等。

此次除了专题讲座,美奥口腔还将邀请权威种植专家团队为您亲诊。他们都是在种植适应症把握、微创种植、即刻种植等方面的权威专家。目前,长沙美奥口腔医院已经开通专家亲诊的"绿色通道",缺牙患者只需要拨打0731-89912222申请预约,就能不出国内享受权威专家亲诊的高端口腔诊疗服务。



资料图/2013年华中(长沙)首届口腔种植学术会议现场 美奥口腔承办。